[3] PYTANIA z 11 marca 2009 r. I ODPOWIEDZI

dotyezy postgpowania o udzielenie zamdwienia pn.
Budowa kompleksu sportowego ,Moje boisko ORLIK 2012” w Janowicach Wielkich

Pytanie 1.

Czy Zamawiajqcy dopusci do zastosowania jako nawierzchnie boiska wielofunkcyjnego zamiast
nawierzchni typu EPDM, nawierzchni¢ typu natrysk — na podbudowie z kruszywa kamiennego
instaluje sie warstwe przepuszczalng dla wody i warstwe stabilizujqcq typu ET. Nastepnie warstwe
gr. 10-11 mm z granulatu SPR, nastepnie warstwe natrysku (mieszanka granulatu EPDM zmieszana
z PU) o grubosci 2-3 mm ?

Odpowiedz:
Tak — jako jeden ze sposobow rozwigzania nawierzchni poliuretanowej dopuszczony przez
Ministerstwo Sportu i Turystyki .

Pytanie 2.

W zwiqzku z wymogiem przedstawienia w ofercie referencji, prosimy o wyjasnienie, czy
Zamawiajqcy uzna za spelniony warunek posiadania niezbednej wiedzy i doswiadczenia, jezeli
Wykonawca przedstawi w swojej ofercie referencje na :

Wykonanie jednego boiska do pitki noznej i jednego boiska o nawierzchni poliuretanowej
zrealizowanych w ramach jednego zadania.

Prosimy o pilng odpowiedz w celu zlozenia oferty.

Odpowiedz:
Tak — pod warunkiem, ze w referencji / referencjach bedzie jednoznacznie sformulowane, ze
dotyczy/dotycza  wykonania boiska zewnetrznego ..... o0 nawierzchni z trawy syntetycznej

wypelnionej granulatem na warto$¢ ... musi byé co najmniej 300 tys. brutto oraz wykonania boiska
o nawierzchni poliuretanowej na warto$¢ ... musi by¢ co najmniej 300 tys. brutto.

Pytanie 3.

Czy Zamawiajqcy dopuszcza zastosowanie prefabrykowanych paneli ogrodzeniowych ocynkowanych
z drutu gr. 4mm zamiast siatki ogrodzeniowej?

Zastosowanie paneli zwigksza zywotno$¢ ogrodzenia oraz nie jest podatne na odksztafcenia
spowodowane uderzeniami pitki.

Odpowiedz:
Tak- pod warunkiem zachowania sze$ciometrowej (6m) wysokosci i wygladu zblizonego
(podobnego) do zamieszczonego ponizej.
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